



“巨龙”飞架南北 三门湾大桥及接线工程将于年底建成

**革新求进 勇立潮头
六争攻坚 三年攀高**

记者 周韵健
通讯员 曹晔 张倩

“巨龙”架南北,天堑变通途。日前,记者来到三门湾大桥及接线工程TJ5标段,只见初露雄姿的大桥犹如一条巨龙横跨三门湾畔,气势如虹、令人惊叹。

据悉,三门湾大桥及接线工程是甬台温高速公路复线的组成部分,顺接象山港大桥,起自象山县戴港,终于三门县六敖,连接台州湾大桥,全线长55公里,宁海县境内长约20公里,沿长街、力洋等乡镇沿海而行。宁海段总投资约50亿元。这么大的投资,这么长的跨度,各方是如何争时间、抢进度、提质量,保障宁海段项目年底建成?

征迁是项目建设的“牛鼻子”。在TJ5标段,记者看到县高指

一行人正与承建方商量,督办部分工程的“扫尾”工作。作为征迁工作的“主力军”,县高指承担着长街、力洋2个乡镇,19个行政村和4个部门单位的征地拆迁任务。在推进中,他们抢先部署,未发生一起苗木抢栽抢种行为;他们主动推进,为完成最后一户住宅签订房屋拆迁协议并按时拆除,甚至与长街镇工作人员赶赴山东做村民的思想工作;他们合力攻坚,啃下征地

征迁难,线性工程的征迁更难!在推进征迁政策处理工作时,县高指全力处理路地矛盾,及时稳妥调处渔船通航、危石处理、房屋补偿等因施工引发的各类矛盾纠纷。令县高指副总指挥韩式勇记忆犹新的是,有一次,部分渔民反映TJ7标段的海上栈桥施工影响渔船通航和作业。得知情况后,县高指立即组建工作小组,召开座谈

会,并走访50余人次,听取渔民建议、掌握最新情况。随后又邀请专家实地踏看,提出桅杆改装等方案,经过多次协商、方案变更,渔民同意建设渔船停泊点的处理结果。一次次的矛盾化解、一次次的保驾护航,县高指凭借优异的成绩荣获2017年度市重点工程立功竞赛模范集体。

质量是项目建设的“生命线”。在长街互通的施工现场,工人们正忙着安装护栏,他们正月初九复工,立刻投入到如火如荼的建设热潮中。“‘日事日毕,日清日高’是铭记心中的格言,也就是今天的工作今天必须完成,今天完成的事情必须比昨天有质的提高,明天的目标必须比今天更高才行。”TJ5标段承建方宁波交通工程建设集团有限公司项目副经理蔡品崇告诉记者。为确保质量,他们严格把关,一点点将项目打磨成精品。例如,用质量更好、更稳定的SUP沥青混凝土进行路面浇筑;采用“自

检、互检、交接检”的三检制度,使每道工序得到有效控制;而在龙山隧道施工中,因山体碎岩多、土质软,为了防止塌方,他们双向施工,一米一米挖掘,加固、浇筑,历时700多天打通这680米的隧道。

在保障质量的同时,工程的进度没有一点落下。其中“机器换人”成为项目“进度条”加快推进的“法宝”。该企业自主研发多功能养护台车、钢筋台车,成为工程养护、施工的利器。同时,与长安大学合作,对高边坡施工实行数字化动态监测,一旦施工中发现沉降、变形,可及时掌握位移等数据,指导施工、确保安全。在建设中,平整度的控制、现场的监控、新材料的运用……越来越多的新技术应用到整个项目中,推动项目提速提质提效。目前,该项目桥梁、路基、隧道等工程分别完成95%、99%、100%。

安图县党政考察团到我县考察

本报讯 (记者 金一恒) 3月8日-11日,吉林省安图县委副书记姜银哲率该县党政考察团到宁海考察。县领导林坚、李贵军、张伟建、王辅栋、王鸿飞、陈陵际、范建军、李云等陪同考察或参加有关活动。

在宁海期间,考察团一行先后来到浙江宁波南部滨海新区、西店镇、县行政服务中心、安图宁海同心圆展示展销中心、深喇镇、强蛟镇、越溪乡、前童镇、桑洲镇等进行实地考察,深入企业、深入公共服务平台、深入村镇,详细了解我县经济开发区建设、旅游民宿开发、“最多跑一次”改革、农副产品展销、工业“单打冠军”培育等情况。

在“宁海安图共筑同心桥,携手新时代”座谈会上,两地双

方互通了县域经济社会发展、干部队伍建设等基本情况。两地企业家围绕生物医药、农副产品、体育健身、旅游开发等方面,进行了产业对接。

通过考察和座谈交流,安图县考察团认为,安图与宁海确立结对关系以来,双方多次开展交流学习,在产业对接、人才交流等方面开展深入合作,结对工作取得良好成效。希望两地进一步加大合作力度,优化机制、创新形式,不断增进两地友谊,促进共同发展。我县认为,安图地域宽广、资源丰富,作为结对县,两地要充分发挥各自优势,提升合作层次,加强相关产业的优势互补,携手推进两县经济社会持续健康发展,不断提升两地居民的幸福感和获得感。

法律智库联动 “2+X”助清零 我县发力推进征迁项目清障攻坚

本报讯 (记者 胡琦) 为促进房屋征迁项目清零拔钉,保障我县重大项目顺利推进,3月9日上午,我县举行征迁项目清障攻坚推进会。县委常委、常务副县长王军海,县人民法院院长石坚强出席。

据悉,近年来,我县征迁力度空前,2015年-2017年三年完成的征迁量超过了过去三十年的总和,2018年,全县计划征迁主要项目52项,计划签约4362户,征收面积约106.7万平方米,预计投资95.8亿元。随着当下我县征迁工作步入深水,征迁工作进度受各种因素影响已明显放缓,在全县已启动的征迁项目中,近三分之一的项目处于清零攻坚环节。对此,今年年初,县征收办与县法院就行政征收和强制执行工作建

立了“2+X”对接机制,即每月一次进展情况书面通报、每两月一次工作进展分析交流、不定期的临时专题研商,以合法合理合情处置工作中的突发问题。

王军海在会上对今年征收工作提出新要求,一是既要关注面上进度,又要关注点上速度,紧盯时间节点,确保完成全年目标;二是既要坚持原则性,又要把握灵活性,始终保持政策的延续性、严肃性,并通过调动各方力量促签等工作方法得到群众响应与支持;三是既要征迁到位,又要管控到位,做到“拆彻底、彻底拆”,并杜绝抢搭抢建抢种等现象发生。此外,要充分运用“2+X”对接机制,加强部门协调配合,为“城乡争优”添砖加瓦。



修农机 保春耕

昨日上午,宁海胡余贤农机专业合作社的技术人员正在修理翻耕机。为提前做好今年春耕春种工作,现阶段,我县各地农业专业合作社及种植大户等,利用所掌握的农机技术对农机具进行全面的检修和保养,确保农机具可以高效地投入到春耕生产之中。(记者 李江林 通讯员 苏敏宣 摄)

把安防体验送到群众身边 县公安局推进安防体验馆建设

本报讯 (记者 姜伟杰 通讯员 周国亮) “用来锁电动车的马路锁为何经不起一记重锤?”“价值不到1元钱的钉子如何实现窗户防盗?”“单身女性出门旅游如何保证门户安全……”边看展厅内的模拟场景,边听民警的现场讲解,这是县公安局桃源派出所海警警务站给参观市民带来的直观收获。

根据办案民警反馈,大量案件都是因被害人疏于防范而酿成

的悲剧,为有效破解这项棘手的普遍难题,县公安局不断探索实践,经过反复论证试验,在全市率先构建了能让群众身临其境熟悉各种防盗防骗知识的安防体验馆,内部设置了防盗抢体验、防诈骗宣传等5个功能区,各种场景都能模拟还原出来,完全脱离了以往枯燥的文字宣传,这种新颖的宣传方式,直观易懂,让群众“一次体验终身受用”。据统计,安防体验馆创建以来,

已吸引3万余名群众前来参观体验,成为我县平安宣传的窗口,其成功经验也在市范围内被推广。并且,桃源派出所辖区内刑事治安案件以每年25%以上的速度下降,群众安全感和获得感大幅上升,经第三方民调显示,连续多年辖区内的群众满意率达到98%以上。

创建安防体验馆只是我县公安在安全防范体系建设中的一个缩影。从去年开始,县公安局

创新和加强公安基层基础和治安防控工作,将提升群众安全防范意识、有效降低侵害作为工作重点,在大量收集历年案例、突发案件的基础上,结合当地实际,联合多个部门在学校、火车站等场所创建了多个涉及禁毒、反电信诈骗、交通安全、消防安全及反恐等安全防范体验馆,基本涵盖了群众生产生活中的各个领域,让群众在家门口就能享受公安机关带来的“安全大餐”。

县领导检查国家卫生县城 复审迎检工作

本报讯 (记者 章莉) 3月9日上午,副县长范建军带领我县相关部门、街道负责人,前往东门菜场和跃龙街道坑龙王村,就我县国家卫生县城复审迎检工作进行检查,并举汇报会,部署复审迎检工作。

据了解,我县于2005年启动国家卫生县城创建工作,2007年在全市率先获得荣誉。2018年,我县将再次迎来国家卫生县城第四次复审。为全面做好复审工作,进一步巩固和扩大创卫成果,我县制定了迎检工作实施方案,将工作重点集中在城中村和城乡接合部环境整治、市容环境整治、

居民小区环境整治、“五小”行业整治、集贸市场整治、“四害”杀灭等内容上。

汇报会上,结合我县创卫实际,会议要求各地各部门要层层动员,全面发动,在全县上下掀起迎检国家卫生县城复审的热潮;要加强城中村及城乡接合部整治,加强环卫保洁、市政设施、市容秩序、居民小区、集贸市场、“五小”行业的管理,加强“四害”消杀和禁烟控烟工作,做到复审迎检工作紧起来,部门相互配合密起来,检查督力度大起来,确保我县国家卫生县城实现“四连冠”。

充实企业“发展钱包” 县国税局发放“开门红”

本报讯 (记者 何莎莎 通讯员 刘俊青) 日前,县国税局工作人员前往宁波永成双海汽车零部件股份有限公司,第一时间为企业送上新春“开门红”。随后,该局还将陆续走访我县其他28家新认定高新技术企业和重新认定高新技术企业,提供“一对一”服务,通过全面落实税收政策充实企业“发展钱包”。

据了解,永成双海作为有着较强研发能力的汽车零部件生产企业,在2017年度继续认定为高新技术企业。县国税局企业所得稅专家服务团队根据企业特点和需求,在企业新年开工后及时上门辅导最新的高新技术企业优惠

政策和研发费用税前加计扣除政策,确保该企业在汇算清缴过程中充分享受税收政策。永成双海总经理王小龙说,经初步测算,2017年企业预计可享受高新技术企业税收优惠280余万元,同时还能享受研发费加计扣除500余万元,这大大缓解了企业资金压力,使其能更好地研发新项目,提升企业创新能力和市场竞争力。

据悉,自今年3月起,县国税局将全面启动2017年度企业所得税汇算清缴工作,将对辖区内6600余家企业开展集中培训和“零距离”个性化辅导,促使企业准确享受税收政策红利。

推进全面从严治党向基层延伸 为乡村振兴提供坚强的政治和纪律保障

——访县纪委副书记、县监委副主任俞丹斌

乡村振兴大家谈

记者 姜伟杰 通讯员 张晨

“党的十九大报告提出,加强农村基层基础工作,健全自治、法治、德治相结合的乡村治理体系。县纪委监委将立足纪检监察机关专责监督职能,深化拓展基层权力约束监督机制工作,提升村级组织

和班子成员规范化治理能力,为乡村振兴战略贯彻落实提供坚强保障。”昨日,县纪委副书记、县监委副主任俞丹斌在接受记者采访时说。

俞丹斌表示,紧扣乡村振兴战略要求,县纪委监委将着力抓好以下几方面工作。健全清单式村务监督机制,结合“最多跑一次”改革,探索实践“36条”规则“加减乘除”法,通过实践运作来简化、优

化、消化运行流程,实现村级权力监管加强、行政成本减少,综合效果乘法、干群信任风险除法的效应。加强村监会规范化建设,促使村监会工作运转有程序,履职有途径,作用发挥有平台。全面推行农村干部“五险一金”廉政风险干预机制,对村级事项和村干部个人事项在事前、事中、事后全过程提醒警示干预。推进农村巡查扩面提效,强化巡查成果运用,针对巡查

发现的共性问题、个性问题、规律性问题,进行深入研判,从体制机制和管理上分析原因、源头上完善村级权力运行和监督制度。开展扶贫及帮扶领域和作风问题专项治理,结合我县涉农资金整合改革工作开展专项治理。深化农村涉纪信访问题“双百”专项整治,坚决整治群众身边的微腐败,推进清廉宁海、清廉村居建设,着力营造风清气正的农村廉洁环境。

弘扬科学精神 普及科学知识
传播科学思想 倡导科学方法

www.nhkh.gov.cn



旅游 65591888 租车 65261111
www.zjnhcys.com



“印象宁海”新媒体

扫一扫关注有惊喜
商务合作 电话: 65558660



威龙玛瑟兰葡萄酒
地址:气象北路390号 电话:65599699

体育彩票,今天你买了没

